



7月6日,湖南烈士公园东门动漫水世界,小朋友们在戏水池里小打小闹,相互泼水是他们觉得最有意思的项目了。

小时代 水世界

7月6日,周末,长沙热得像蒸笼。

放了暑假的刘芯依还蛮期待这个周末的,因为爸爸答应带她去烈士公园东门游泳。

去年,芯依在这里报了个培训班,从此爱上了“水世界”。今年,她除了每天早上6点会去公园晨跑半小时外,待得最多的时间,就是泡在泳池里。

午后稍晚,这个读五年级的小姑娘催着爸爸出发,而泳池浅水区的水上乐园,3岁的男孩晨晨已经玩开了。

“这是他第二次下水,套着游泳圈已经游得有模有样了。”晨晨妈妈开心地说。

皮肤黝黑的陈万泽高坐在水池边表情严肃,他是吉首大学医学影像专业的大二学生,这是他第二次在暑期来这里做救生员。

晚10点,星辰闪烁,芯依早已和爸爸回家,晨晨也在陈万泽的提醒下,被妈妈抱出了泳池。

很快,救生员们收拾完,原本热闹的泳池一下子安静下来,灯光下,碧波轻轻荡漾,空气中留着一丝清凉的感觉。

■图/文 记者 李丹 实习记者 唐俊

关注新浪微博@三湘都市报摄影部,请将你的消暑方式拍图并@我们,前50名网友可以获得烈士公园“水世界”泳池门票一张。拍得最好的5人可获套票三张。



太阳渐渐落下,泳池里欢声笑语不断。



①从水中捕捉到小晨晨学游泳的镜头,别有一番水世界的味道。

②前面的小朋友还没有摆好姿势,后面刚上来的小男孩成功抢镜,可没站稳就落进了水里。

③玩到尽兴时,救生员陈万泽会吹哨提示不能在泳池里跳水打闹。



一对情侣从岸边鱼跃入水,正享受这短暂潜水的乐趣。